Домашнее задание №1
Saber español (parte 2)

El flamenco
El flamenco: baile, música y canto típico de Andalucía. Aunque en muchas partes del mundo se le asocia con toda España, existen muchas regiones españolas totalmente ajenas a esta expresión artística. Sus orígenes históricos son oscuros, aunque se aprecian en él claras influencias de las melodías árabes y hebreas y la cadencia de sus notas recuerda a los cantos litúrgicos bizantinos.


Los primeros indicios de su existencia, al menos en la forma como se conoce hoy, datan del siglo XVIII, siendo su época de máximo apogeo el siglo XIX. En el siglo XX empieza su gran difusión pero también su pérdida de pureza, influenciado por otras modas, especialmente durante los años veinte. Actualmente se observa, sin embargo, un intento por volver a sus fuentes.


En cualquier sesión de flamenco hay tres elementos fundamentales: la guitarra española, el baile y la voz humana caracterizada por su desgarre y gran expresividad.


A continuación una entrevista con Paco de Lucía cuya maestría instrumental ha trascendido a todos los rincones y públicos del mundo. A sus 48 años, la guitarra sigue siendo su mejor amiga.


- ¿Es consciente de que ha sido durante muchos años un embajador de España en el mundo?


- Sí, de alguna manera, sí. La música que hago es una representación del cante de Andalucía. Me gustaría que todos los embajadores fueran como yo, a mi estilo, que mostraran la cultura de nuestro país.


- Todo induce a pensar que su primer juguete fue una guitarra.

- Yo nací en una familia donde había guitarras por todas partes. Allí se cantaba a todas horas y aprendí a tocarla igual que a andar o a hablar. Eso fue muy positivo, porque a esas edades uno es como una esponja y recibe todo tipo de influencias.


- Usted ha declarado que se hizo guitarrista porque le daba mucho miedo cantar.


- A mí siempre me ha gustado el cante. En el flamenco, el cante es la escencia pura del género. Pero, como he dicho otras veces, me da mucha vergüenza cantar. Fui un chico tímido e introvertido. Aprendí a tocar la guitarra porque ella era la protagonista y conseguía ocultarme.


- ¿Qué cualidades hay que tener para sacar el mayor partido a la guitarra española?


- Ganas de trabajar, estudiar varias horas y vivir para ella; combinadas, naturalmente, con cierta capacidad y sensibilidad. Pero si estudias muchas horas, acabarás tocando bien.


- Ha conseguido la difícil hazaña de popularizar el flamenco y de llevarlo, sin que pierda su esencia, a países desconocidos.

- He actuado en casi todos los países del mundo. Empecé a tocar antes en el extranjero que dentro. Cuando empecé a dar conciertos en España, ya tenía cierto nombre fuera de nuestras fronteras.


- ¿Qué es lo que más le gusta de su trabajo?


- Tocar en directo y grabar discos, todo lo demás me desagrada enormemente.


- ¿Cómo es la relación que ha establecido con los diversos públicos del mundo?


- El público es muy parecido en todas partes. Da igual que sea japonés o norteamericano, su disposición es la misma. Bien es cierto que para ellos el flamenco es algo exótico que tienen que descubrir por lo peculiar de la atmósfera que se crea.

- ¿Qué música escucha normalmente?


- No escucho música, sino a músicos. Me interesa la gente que tiene algo que decirme, me da igual que lo haga a través del rock, del jazz o del flamenco, pero, básicamente, a mí me gusta el flamenco.

