Домашнее задание №2
Saber español (parte 2)

La Universidad de Salamanca
La Universidad de Salamanca, construida en el siglo XII, es la más antigua de España. Su fachada pasa por ser la más bella del plateresco y en su interior se esconden tesoros como el aula donde impartió clases Fray Luis de León y por donde pasaron personajes como San Juan de la Cruz, Góngora o Garcilaso.


Cuenta la tradición popular que cuando el frío del invierno se hacía irresistible, los estudiantes golpeaban el suelo con los pies, primero para entrar en calor y luego como signo de protesta, de ahí el origen de la expresión “tener derecho al pataleo”.


En la Universidad de Salamanca era tradición que aquel que se doctoraba hiciera tres días de fiesta con regalos a los profesores, procesión de carros de caballos y corridas de toros. Sin embargo, las personas que no tenían dinero o eran tacañas aprovechaban las épocas de luto, en las que estaban prohibidas las celebraciones, para aprobar sus exámenes.


Los nombres de los doctorados se escribían en las paredes con sangre de toro, tradición que ha continuado hasta nuestros días, aunque en la actualidad se utiliza pintura roja. Esta Universidad posee una de las bibliotecas de manuscritos más importantes del mundo, con originales del Arcipreste Hita, Séneca o Fray Luis de León.

