Международный Шекспировский фестиваль школьных театров на английском языке проводится в Москве с 1996 года в апреле – месяце рождения великого английского драматурга Вильяма Шекспира. Инициатором проведения и организатором фестиваля все эти годы является Славянско-англо-американская школа «Марина».
В 2012 году фестиваль проводился на  английском, французском, немецком и испанском языках.
В фестивале участвовали театральные коллективы городов России, Москвы и Московской области. С 2009 года фестиваль приобрел международный статус: в фестивале участвовали школьные театры из Латвии, Болгарии, Канады и США. Фестиваль не является конкурсом: здесь нет победителей и проигравших. Замечательной традицией фестиваля стало вручение призов зрительских симпатий школами-участниками и почётными гостями. 
Это праздник театрального искусства, позволяющий юным актерам (возраст участников от 7 до 18 лет) не только увидеть, как играют их сверстники из других школ, но и встретиться с известными актерами, научиться основам актерского мастерства. 
Частью фестиваля являются мастер-классы, которые в разные годы проводили известные актеры, режиссеры, сценаристы из России и США: «Как сделать мюзикл» (актриса, главный режиссёр Калифорнийского детского музыкального театра Alison Bretches), «Пишем сценарий мультфильма»  (писатели-фантасты Марина и Сергей Дяченко), мастер-классы по сценодвижению (американский режиссёр школьного театра Kate Booth).
В 2009-2011 годах свою сцену для выступления школьных театральных студий предоставлял Московский драматический театр им. К.С.Станиславского, в 2012 году - театр «Содружество актеров Таганки», c 2016 по 2019 год - Московский театр «Мастерская Петра Фоменко». Возможность выступить на профессиональной сцене московского театра позволяет участникам фестиваля глубже почувствовать атмосферу театра, повышает ответственность юных актеров и уровень фестиваля.
В 2011 году участников Фестиваля приветствовал министр культуры РФ А.А.Авдеев. 
В октябре 2012 года в г. Лиски Воронежской области прошёл конкурс "Эхо Шекспировского фестиваля".
В 2011-2013гг. при поддержке Посольства Ирландии в России в рамках Шекспировского фестиваля прошел фестиваль ирландской драмы.
Лучшим спектаклям Московского фестиваля была предоставлена возможность принять участие в Шекспировском фестивале в г. Сан Диего, США. 
В апреле 2013 года на Шекспировском фестивале в Сан Диего школьный театр СААШ «Марина» представил спектакль "Inspiration"(«Вдохновение»). Дебют оказался удачным: второе место среди 40 спектаклей и медаль "Outstanding Actor" за роль Вильяма Шекспира получил наш ученик.
В 2014 году Шекспировский фестиваль был посвящен 450-летию со дня рождения В.Шекспира. В рамках фестиваля прошел конкурс чтецов (сонетов и монологов), конференция «Человек Ренессанса», мастер-классы, серия лекций известных шекспироведов. 
[bookmark: _GoBack]В 2015 году тема Шекспировского фестиваля - «Комедия от Аристофана до Бернарда Шоу». В фестивале, кроме школ Москвы и Подмосковья, принял участие театральный коллектив из г. Ижевска (Удмуртия). Школьный театр “Tongue Twister” с тех пор ежегодно привозит на фестиваль новые постановки.
В 2016 году тема фестиваля - “Love story”.
Тема фестиваля 2017 года – «Театр абсурда».
Тема Фестиваля 2018 года - «Антиутопия». Помимо школ Москвы и Подмосковья участником фестиваля стал коллектив из Канады (UMCA School, Toronto, Canada).  
В 2019 году тема Шекспировского фестиваля - “Freedom as a Lifestyle”. В фестивале участвовал школьный театр из Калифорнии, США (Christopher High School, Gilroy).
	В 2019-2020 учебном году пройдёт XX Шекспировский фестиваль. Его тема – “Family Values”. В рамках фестиваля планируется проведение мастер-классов силами актёров московских театров (кукольный театр, предметный театр, театр теней).
Приглашаем к участию школьные театральные коллективы.
Участие в фестивале бесплатное.
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