Испания 2017
Все люди любят животных и рыб. Я – не исключение. Во время поездки в Валенсию мне посчастливилось побывать в Океанариуме и в Биопарке. В этих двух парках собраны животные и рыбы со всех уголков мира. В Океанариуме созданы разные климатические условия, способствующие комфортной жизни их обитателей. В зоне Арктики можно увидеть тюленей, моржей и морских котиков; в этом павильоне холодно. Есть зона Атлантического и Тихого океанов с основными представителями животного мира. В Биопарке животные распределены так же, как они живут в дикой природе, к примеру, львы живут по соседству с жирафами и антилопами, леопарды живут с пантерами. Соответственно, посещая эти заведения, люди не только узнают, как живут те или иные обитатели, но и расширяют свой кругозор информацией о том, в какой среде они живут, её особенностях и тд. Биопарк очень красивый; для животных созданы отличные условия проживания, на них приятно и интересно смотреть. 
Я хочу сказать, что создатели этих парков потрудились на славу, ведь я получил огромное удовольствие, посетив их.
Егор Долгов, 7А

Этим летом мы побывали в Испании. Было очень весело и интересно, и теперь я отлично (намного лучше, чем раньше) говорю по-испански. Очень запомнился первый день в школе, потому что всё совсем не так, как в российских школах. Уроки были очень длинными, но намного интереснее, чем я предполагала. Перемена тоже была очень длинная. Учителя у нас менялись, и это тоже было необычно. 
Второй запоминающийся момент – это была поездка в горы. Ездили мы всей школой. Было очень жарко, но виды просто чудесные. Мы прошли долгий путь и отдохнули у красивого озера. Это был чудесный день. 
Третий момент, который мне очень запомнился это поездка на кораблике. Свежий воздух, солнце, море и друзья. Это было прекрасно. Мне очень понравилась поездка. Это лето я долго не забуду.
Анна Давидян, 6Б

	Наверное, самое незабываемое мероприятие, это, безусловно, горы. Никто и не ожидал, что будет так сложно — мы целых три часа шли по неровным каменным дорогам, пробегали мимо безумно сильного водопада, поднимались вверх и вниз, проходя мимо зелёных густых деревьев, слыша пение маленьких птичек. Однако в конце нас ждал заслуженный отдых — мы искупались в прохладной воде и душевно поговорили, кушая вкусное испанское мороженое.
Второе запомнившееся больше всего мероприятие – это валенсийский музей естественных наук. Сначала я боялась, что нам будет неинтересно и скучно, однако, как только мы зашли во внутрь, я поняла, что глубоко ошибалась! Благодаря этому музею я освежила уже имеющиеся знания в области медицины и подкрепила их новыми. Все было показано очень наглядно и легко для восприятия. Мы даже могли узнать наше давление, рост и вес с помощью специальных приборов.
Ну, и последнее, это наши субботние походы в кино. Мы посмотрели фильмы совершенно разных жанров: от триллера "Мумии" до весёлого мультфильма "Гадкий Я 3". Все фильмы я смотрела с придыханием, ибо каждый был интересен по-своему. Но мы совмещали приятное с полезным – смотрели фильмы и параллельно учили испанский язык. Я осознала, что понимаю большую часть. 
Прошёл всего месяц, а я уже хочу обратно, ведь я получила столько незабываемых эмоций, познакомилась с новыми людьми, получила новые знания и просто хорошо отдохнула. Буду с нетерпением ждать следующей поездки! 
Алия Аллахвердиева, 7А
Трудно сказать, что мне больше всего запомнилось в этой замечательной поездке! Понравились пляжи и невероятно тёплое море, экскурсии в Город Науки и зоопарк, времяпровождение с новыми друзьями. Я получила от поездки огромное удовольствие и отлично попрактиковала испанский. 
Особенно интересными были мастер-классы. Мы занимались танцами, где выучили бачату и меренгу, керамикой, когда лепили из глины украшения и стаканы, а также "фальяс" – делали фигурки из папье-маше и раскрашивали их. Нам объяснили, как происходит процесс изготовления "фальяс" – огромных фигур из дерева, которые выставляют на конкурс. Одну лучшую фигуру забирают в специальный музей, а остальные сжигают. Этот мастер-класс был как раз в тему, ведь перед поездкой мы изучали испанские праздники, в том числе и Фальяс! Незадолго до изготовления Фальяс мы побывали на экскурсии и мастер-классе по граффити, нам показали самые шедевральные произведения уличного искусства, а потом мы рисовали краской из баллончика название нашей школы. 
Ещё мне запомнился музей науки. Все экспонаты были интерактивными, с ними можно было ставить опыты и эксперименты. Музей поделён на зоны: Динозавры, Космос, Физика и Электричество, а также несколько небольших выставок. 
В океанариуме было чудесно! Он тоже имеет несколько зон – Арктика, Тропики, Акулы, Крокодилы, как ни странно, Птицы и ещё несколько павильонов поменьше. В конце прогулки мы посетили шоу дельфинов, где нам рассказали, как их лечат и как за ними ухаживают. 
Это путешествие в Валенсию было одним из лучших в моей жизни. Я нашла много новых друзей, вдоволь накупалась и узнала много нового.
Анна Алиева, 8А

После окончания учебного года испанские группы полетели в Валенсию. Каждый день мы учились испанскому языку в школе, а потом делали что-то очень интересное. На выходных после первой учебной недели мы поехали на автобусе в Монтанехос .
По пути в Монтанехос мы остановились на мосту, чтобы сделать фотографии у красивейшего озера с кристальной водой. После пары часов в автобусе мы добрались до места. Долгое время мы шли по горам и в итоге мы дошли до маленьких озер с пресной воды. Там было очень красиво. Мы долго играли и купались, все было замечательно. Скоро мы начали собираться в обратную дорогу.
На следующие выходные мы поехали в Сагунто на тур по римской крепости. Виды с крепости были завораживающие. Мы находились так высоко, что было видно весь город. Нам рассказали  историю этой крепости, и мы сделали пару фото на её вершине. 
После нашей поездки в Сагунто мы отправились на пляж в Пеньисколе. Там было очень красивое чистое и мелкое море. Нам было очень весело, мы играли и плавали.
В одни из выходных мы отправились в океанариум. Там было много разных рыб, медуз и различных водорослей. Также мы посетили  шоу дельфинов, было очень интересно. После представления мы отправились дальше в путешествие по океанариуму. Нам повстречались крокодилы, скаты, разнообразные акулы, а также большое количество разноцветных бабочек и разных интересных птиц.
После поездки в Валенсию у меня остались только самые лучшие воспоминания, так как мы с друзьями посетили много интересных мест, нам было очень весело, мы хорошо проводили время вместе. Мы получили бесценный опыт общения в испанкой школе с учителями, которые стали для нас друзьями.
Валерий Черников, 7А

В июне 2017 года ребята нашей школы, изучающие испанский язык, ездили в традиционную летнюю супер-поездку в солнечную Испанию. Мы проживали в Валенсии, к тому же часто путешествовали по разным маленьким городкам. Было очень много экскурсий и полезной информации. Однако самым запоминающимся для меня оказалось путешествие в город Монтанехос и лепка кувшинов из глины на настоящих станках. Расскажу всё по порядку.
Название города Монтанехос произошло от испанского слова "montañas", в переводе "горы", поэтому, приехав, наша команда сразу поняла, что придётся карабкаться по отвесным скалам. Путь был тяжелым, но в конце нас ожидал необычный пикник возле чудесного прозрачнейшего озера. В этой экскурсии больше всего мне понравились живописные пейзажи, которые открывались за каждым поворотом, и я горжусь тем, что смогла преодолеть жару, горы и трудности подъема. Я до сих пор помню чувство победы!
Следующее событие произошло на второй неделе, когда Марина Александровна повела нас в мастерскую кувшинов, тарелок и картин из глины. Впервые я настолько была впечатлена  искусством лепки. Узоры на тарелках, рисунки на вазах приковывали взгляд. Используя гончарный станок, я смогла самостоятельно вылепить кувшинчик и блюдечко. Я получила море впечатлений от процесса! Спасибо Марине Александровне!
Примерно так весело и задорно проходил наш месяц в Испании в окружении друзей, наполненный незабываемыми приключениями и мероприятиями.
Софья Заранкина, 8А

[bookmark: _GoBack]В этом году я впервые ездил в Испанию с ребятами из нашей школы. Поездка была великолепной и полной ярких впечатлений. Каждый день помимо учебы у нас было много разных развлечений: мы ходили на пляж и купались в море, отправлялись  в турпоходы, ездили на экскурсии, танцевали, посещали мастерские ремёсел, готовили паэлью и тортилью и ещё много-много всего. Но больше всего мне запомнился урок граффити. Сначала нам рассказали о различных видах граффити, какие из них легальные, какие нелегальные, и мы, гуляя по городу, внимательно рассматривали эти настенные рисунки. Некоторые выглядели как настоящие картины. Потом мы решили сами создать граффити и нарисовали огромное сердце с надписью на английском SAAS Marina 🇪🇸❤🇷🇺. Слева оно было раскрашено в цвета испанского флага, а справа российского. Каждый внёс свою лепту и раскрашивал сердце с помощью специального баллончика. Потом мы сделали множество фотографий на память. Ещё одним запоминающимся событием для меня было посещение парка аттракционов Валенсии. Мы с Мариной Александровной и самыми отважными девочками Алиёй и Соней прокатились на самом страшном аттракционе, крутящимся вверх головой и вокруг своей оси. Просто дух захватывало. Находясь на колесе обозрения, мы могли наблюдать всю Валенсию с высоты птичьего полёта. Несмотря на то, что нам с Соней так и не удалось попасть дротиками в шарики и выиграть приз, мы были очень довольны, что попали сюда и пережили столько острых ощущений. 
Вся наша поездка была незабываемым приключением, но самое главное, нам удалось сблизиться и подружиться с ребятами из нашей школы! Спасибо Марине Александровне за организацию такого чудесного отдыха!
Даниил Заранкин, 6Б

Этим летом я был в Испании, в городе Валенсия. Мне понравился месяц, проведённый в Испании. Мне запомнились 3 момента из этой поездки. 
Первый момент был на первой неделе. Это был поход в город Montanejos.
Сначала мы забирались в гору, мне это понравилось, так как мне было интересно лазить по горе. На подходе к горе был водопад, и оттуда доходили брызги до дороги. Там было как под ливнем, и поэтому все пробегали. Мы, так сказать, "освежились". Это было классно! После того как мы спустились с горы, там были озера. И это было здорово, так как мы смогли  поплавать и попрыгать с камней в воду.
Второго момента я очень сильно ждал. Это было знакомство с граффити. Сначала художник рассказал нам о них и показал. Мы походили по городу и посмотрели граффити. Затем мы пришли в мастерскую художника и нарисовали своё собственное! Мне это очень понравилось, так как я давно хотел научиться их делать.
Третий момент был в конце нашей поездки. Это был визит в зоопарк. Там мы увидели много разных животных и рыб. Больше всего мне запомнились носороги, жирафы и гориллы. При входе в зоопарк нас встретили лемуры, которых мы смогли покормить. После того как мы прошли дальше, мы увидели горилл и смогли понаблюдать за их поведением на открытом пространстве.  Пройдя немного дальше, мы увидели жирафов и даже носорога!
Мне очень понравилась эта поездка! Я бы хотел поехать туда снова на следующий год!
Станислав Боревич, 6Б

Летом я ездил в Испанию с ребятами из моей школы. Программа была насыщенной и интересной. С утра мы учились, а после учебы нас ждали интересные мероприятия. Больше всего мне запомнилась поездка в Montanejos. В часе езды от Валенсии есть замечательное природное место. Ущелье в горах, где круглогодично бьют источники минеральной воды с температурой 25 градусов по Цельсию. Говорят, что еще в XIII веке мавританский король Валенсии Зейд абу Зейд знал о волшебных свойствах этих источников и построил возле них купальню, предназначенную для своих любимых жен. Остатки этой купальни до сих пор можно видеть на склоне ущелья. Минеральная вода творила чудеса с наложницами мавра: красавицы становились еще красивее и молодели прямо на глазах. В начале после приезда в Montanejos мы шли по горам около 7 километров. Если честно, было очень тяжело, так как было жарко и крутые тропы, но единственное, что радовало это красивые виды и природа этих мест. После изнурительного похода мы дошли до прекрасного ущелья, где долго купались до вечера. На этом закончился наш день.
Арсений Архипченко, 7А

С 4 июня по 4 июля мы полетели в Испанию, в Валенсию вместе с нашей школой. До этого я даже не представляла насколько весёлой, увлекательной и интересной оказалась эта поездка! Каждый день мы ходили в испанскую школу Taronja. Мы много в ней занимались. И занятия очень нравились. Весёлые учителя, красивый интерьер школы и, главное, много важных полезных знаний! Ещё мы часто ходили на пляж, загорали там и веселились! Ели вкусное мороженое. Также мы ездили на разные экскурсии. Самая незабываемая для меня – поездка в город Монтанехос. Вначале мы пробегали под водопадом, а потом очень долго гуляли по горам. Было очень жарко, мы устали, но нам понравилось! После этого мы купались в лазурной воде. Это было круто! В какие-то определённые дни мы ходили на Paella party. Я попробовала паэлью с морепродуктами – она была вкусной!!! Очень понравился город-крепость Sagunto! Было безумно интересно. Мне навсегда запомнится  поход в океанариум и в зоопарк! В океанариуме мы увидели морских обитателей, а в зоологическом парке сухопутных животных из разных стран. После зоологического парка, мы катались на катамаранчиках по озеру и играли в войну! Поскольку я люблю рисовать, мне были очень познавательны уроки граффити. Мы рисовали на стенах баллончиками с краской. В какие-то дни ходили на кулинарные уроки от шефа Nando (директора школы Taronja) и он нас учил готовить традиционные испанские блюда. По воскресеньям был свободный день и мы ходили с моей подругой по магазинам. Так не хотелось уезжать в Москву, но пришлось. Благодаря этой поездке я познакомилась со многими весёлыми и креативными ребятами из нашей школы, которых я не знала раньше. Хочется сказать огромное спасибо нашей любимой Марине Александровне за то, что организовала эту поездку в Валенсию! Я запомню этот месяц в Испании навсегда!!!
Мария Корнеева, 6Б
Этим летом я побывала в Валенсии вместе с Мариной Александровной и учениками нашей школы. 
Я опишу три самых запомнившихся события этой поездки. 
1. Первым событием будет первый день в нашей школе Taronja. Было немного страшно, потому что я не знала, кто будет нашими учителями, и как я буду их понимать. Но на самом деле все оказалось гораздо проще и интереснее. Учителя были добрыми и рассказывали интересно. 
2. Второе интересное событие – поездка в старинную крепость и затем поход на пляж в бухте. Если честно, мне было непросто ходить по жаре и подниматься по тому большому холму, хотя там и были выложены дорожки. Несмотря на все трудности, вид, открывшийся нам с вершины холма, был очень красивый. Я сделала много красивых фотографий. Пляж мне тоже очень понравился. Вода была достаточно тёплой, и не было волн. Я отлично провела время в этот день. 
3. А последним запомнившимся днём будет один из дней, в который мы сходили на вечеринку паэльи и отмечали день рождения Дианы Самохиной. Было весело и вкусно. Я прекрасно провела этот вечер в компании друзей. 
Это самые запомнившиеся дни моей поездки в Валенсию.
Софья Шмыкова, 6Б

В этом году мне очень запомнилась поездка в Испанию. Мы жили в одном из самых интересных и красивых городов Испании – Валенсии. Особенность поездки заключалась в том, что мы жили в семьях и все время говорили на испанском. Мне очень повезло с семьёй, там были все условия для хорошего проживания и питания. Также мы изучали испанский в школе. Нашим преподавателям было по 25-29 лет, что способствовало пониманию друг друга. Наша школа организовывала поездки на водохранилище, в музеи, океанариум, по разным интересным достопримечательностям города. В этом году нам предоставили уникальную возможность сделать своё граффити. Теперь наше общее творение красуется на одной из улиц Валенсии. Больше всего мне запомнились музей науки и океанариум. Оба здания построены в современном стиле, и около них работает бассейн, где можно покататься на лодке. В океанариуме самым для меня интересным животным оказалась белуха, которую я увидела впервые в жизни. Спасибо большое Марине Александровне за эту поездку. Надеюсь, что смогу поехать и в следующем году!
В этом году мне особенно запомнились поездка в Гандию и наши уроки танцев. В Гандию нам пришлось ехать на поезде около 2 часов. Это не очень большой город по размерам, но выделяется своей архитектурой и морем. Мы посетили дворец  Ducal Palace of Gandia. Раньше в этом дворце жила семья Борджиа. Также он знаменит своей библиотекой, построенной в стиле барокко и crown hall.  После посещения дворца мы отправились гулять по городу, а затем пошли на пляж. Кроме учебы и посещения достопримечательностей, мы занимались танцами. Они проходили как раз недалеко от нашего дома, и поэтому мы приходили раньше всех. Нас научили правильным движениям и танцевать бачату. Мне очень понравилась эта поездка и надеюсь вернуться в этот прекрасный город в следующем году.
Наталья Гусева, 11А

В этом году мы побывали в замечательном городе Валенсия. Рынок, уроки готовки и океанариум. Хотя я уже и побывала в океанариуме, но была очень рада вернуться туда снова. На меня произвела неизгладимое впечатление белуха и фламинго. Также мы побывали на шоу с дельфинами. К сожалению, мне не удалось поплавать с дельфинами, но шоу оказалось потрясающим. Также нам представилась уникальная возможность сделать своё граффити на стене в Валенсии. Нас научили как правильно пользоваться баллончиком с краской и помогли сделать контур рисунка. Наши совместные усилия принесли замечательный результат. Теперь название нашей школы находится на одной из улиц Испании. И, конечно же, я не могу не рассказать про наш поход на гору в Montenejos. Нам предстояло взобраться на гору и дойти до озера. Всё это заняло у нас где-то 5 часов. Путь был нелегкий, так как выдался особенно жаркий день, но в конце нас ждало озеро с прохладной водой, которая восстановила наши силы. Я очень была рада снова вернуться в этот город и надеюсь побывать в других городах Испании.
Диана Самохина, 9A

Первый летний месяц я провела с учениками моей школы в солнечной Валенсии. Благодаря нашим замечательным педагогом эта поездка мне очень понравилась, я получила много впечатлений, положительных эмоций, нужных умений и знаний. Хочу отметить 3 события: поездка в биопарк, граффити и парк аттракционов. 
Когда мы приехали в биопарк, мы сразу разбились по маленьким группам и пошли смотреть на животных. Больше всего мне понравились лемуры, они сидели на деревьях прямо над нами. После того как мы полюбовались на всех животных, мы пошли кататься на катамаранах, было очень весело. 
В один очень солнечный день мы пошли рисовать граффити, я была вся в предвкушении. Нам рассказали о правилах безопасности, и мы начали рисовать, в конце у нас получилась замечательная картина. 
Вот наступил день, когда мы пошли в парк аттракционов. Он был не очень большим, но аттракционы в нем были отличные. Нам было очень весело кататься на горках, выигрывать призы и гулять по парку.  
Я очень рада, что учу испанский язык и что я поехала в этот замечательный город со своими друзьями и получила языковую практику и море впечатлений.
Ксения Мудрик, 7А

В июне я вместе с группой из школы полетели в Валенсию. Это очень красивый город со множеством старинных зданий. В Испании мы ходили на уроки в школе испанского языка, после занятий мы посещали уроки танцев, ездили в другие города, например, Пеньисеолу. Одним из занятий после школы был урок кулинарии, на котором нас научили готовить испанский картофельный пирог (тортилью) и гаспачо. Его вёл директор школы Нандо, весёлый и очень энергичный человек. Особенно запомнилось празднование лня рождения Дианы из 9 класса – «paella party» - было очень весело и вкусно. Мне очень понравилось в Испании.
Егор Новиков, 6A

4 июня мои друзья и я полетели в Валенсию. Нас разделили на 5 групп, из 2-5 человек. У каждой группы была своя семья. Я жила с Алиёй, Соней и Аней. Нашей испанской мамой была Маноли. По будним дням мы учились в школе Taronja, в которой мы закрепляли наши знания испанского языка. По выходным мы ездили на экскурсии, мастер-классы или куда-нибудь гулять. 14 июня мы посетили здание космической красоты: вокруг вода, много места для прогулок, дорожки для велосипедов. Это оказался научный музей. У нас не было экскурсоводов, поэтому всю информацию мы читали на табличках. Как можно забыть туристический слёт в горах. Сначала мы шли 2 часа на место назначения. Оно того стоило: великолепные озера с хрустальной водой; чистый воздух. Также мне очень понравилась прогулка по аквариуму. Я очень люблю наблюдать за морскими коньками, маленькими рыбками и медузами. Потом мы пошли на шоу с дельфинами. Они показывали много трюков, пели и даже танцевали. После представления я сделала вывод, что дельфины и в правду очень умные, смышленые и смешные животные. Мы посетили много других мест, но эти мне запомнились больше всего.
Алина Негина, 7A

Поездка в Испанию была незабываемой! Но больше всего мне запомнился тот день, когда мы катались на катамаранах. Мы разделились на группы, и залезли в различные красивые катамараны. Я была в одной группе вместе с Мариной Александровной, Наташей, Дианой и Ксюшей. Мы долго катались по озеру, слушали музыку, танцевали и фоткались. Было очень весело! Также мы ходили на уроки по танцам. Было не сложно и интересно. Там нас учили танцевать бачату. Еще мне запомнился тот день, когда мы ходили в Биопарк. В тот день было очень жарко, нас спасала только холодная вода и мороженое. Я ходила по парку с Ксюшей. Мы кормили жирафов с руки. У них такие смешные черные языки! До Биопарка мы ходили в Океанариум. Там тоже было классно. После того, как мы погуляли по самому океанариуму, мы пошли на шоу, где дельфины исполняли различные трюки. Я с большим интересом наблюдала за ними. Мне было очень интересно в Испании. Каждый день у нас были какие-то развлечения, поэтому я с удовольствием поеду в Испанию в следующем году!
Виктория Самойлова, 7A

Видеорепортаж нашего путешествия можно посмотреть здесь: https://youtu.be/WQlDM1AiWkI
