Летние задания:
7 класс

Задание 1.

Коллекция насекомых. Поймать, заморить и засушить, а затем оформить коллекцию различных насекомых: бабочек, жуков, мух, стрекоз (по одному экземпляру каждого вида). Около насекомого укрепить бумажку с информацией: кто это, когда и где данное насекомое поймано.
Задание 2.
Изучить фауну пня (зарисовать, сфотографировать, описать).
Задание 3. Жизнь муравьев. Найти в лесу муравейник и зарисовать, а затем сфотографировать его. Где и как он расположен? Из какого материала муравейник построен? Пронаблюдать за поведением муравьев утром, днем, вечером; в яркую солнечную и пасмурную дождливую погоду. Найти дорожки, проследить, куда они ведут. Пронаблюдать, каких насекомых муравьи носят в муравейник. Попробовать изменить условия, положив на тропинку сухую веточку, понаблюдать, описать. Как распределяются роли в муравейнике? Почему муравьев называют общественными насекомыми? Оформить проект.
Задание 4. Рыбы. Указать, в каком месте (в реке, пруду) местные любители ловят рыбу. Пронаблюдать за ловлей и узнать, какие рыбы водятся. Выяснить, реагируют ли рыбы на движение и шум на берегу реки. Зарисовать или сфотографировать пойманные экземпляры, описать, все, что наблюдали.
Задание 5. Лягушки. Пронаблюдать, как лягушки передвигаются в воде и на суше, чем питаются, как добывают корм. Записать время, числа, месяцы "лягушачьих концертов" (по возможности записать "концерт" на аудио-носитель). Какие приспособления к водно-наземному образу жизни выработались у земноводных в результате эволюции. 

Задание 6. Птицы. Изучить орнитофауну водоема, леса, луга, поселка. (можно сделать видеозапись или фотографии птиц вашей местности). Пронаблюдать за поведением птиц. Какие приспособления имеют птицы разных мест обитания?
Задание 7. Создайте коллекцию - гербарий листьев, поврежденных различными насекомыми.
Задание 8. Понаблюдайте и сфотографируйте, по возможности, гнезда птиц.
Задание 9. Бабочка-капустница. Поймать, заморить, расправить, засушить, а затем наколоть на ватник несколько бабочек-капустниц. В фиксирующую жидкость (можно заспиртовать) собрать гусениц с капусты. Найти куколку, приколоть на ватник. Засушить лист капусты, поврежденный гусеницами. Оформить коллекцию.
