Домашнее задание 

Chicos, chicas
Надо прочесть текст, его перевести и найти дополнительный материал по Эквадору.

Ecuador

Ecuador es la república andina más pequeña. Su nombre procede de la línea imaginaria del Ecuador, que divide la Tierra en dos hemisferios y atraviesa el país. Linda con Colombia, Perú y el océano Pacífico.

Tiene una superficie de 256.370 kilómetros cuadrados repartidos entre el territorio continental, las islas Galápagos, un conjunto de 13 islas y unos 50 islotes. Su población es de 12 millones de habitantes, principalmente indígenas, quechuas y mestizos. El resto desciende de españoles y africanos.

La capital de la república es Quito, antigua ciudad inca. Está rodeada de volcanes: el más importante es el Cotopaxi (5.896 m), el volcán activo más alto del mundo. Las otras grandes ciudades son Guayaquil, Cuenca, Ambato, Machala y Portoviejo.

El idioma oficial es el español, pero hay nueve lenguas indígenas, como el quechua, el idioma de los incas.

Ecuador se divide en tres regiones: los Andes, con su típico paisaje de alta montaña; las tierras bajas de la costa, con grandes llanuras; y las cuencas del alto Amazonas, con tupidas selvas.
Es uno de los países más ricos del mundo en flora y fauna, además de poseer especies únicas en el planeta. Los animales más característicos son: el jaguar, el puma, el mono, el caimán, el camaleón, la anaconda, la boa, el cóndor, la llama...

Ecuador posee las famosas islas Galápagos, donde Darwin realizó sus estudios para su teoría de la evolución. Son un santuario de vida salvaje con una población de animales única en el mundo. Su nombre proviene, de hecho, de la tortuga gigante. Además de las tortugas galápago, podemos ver iguanas marinas y terrestres, gaviotas, pingüinos, pelícanos, focas, delfines... Estas islas son un destino habitual del turismo ecológico, aunque el número de visitantes al año está limitado a 40.000 para proteger su delicado ecosistema.

Ecuador es el primer productor de plátanos del mundo. Además, se cultivan el café y el cacao.

Cuenta con petróleo y gas natural, y una industria pesquera muy importante.

Documentos:

Oswaldo Guayasamín

Oswaldo Guayasamín es uno de los pintores contemporáneos más importantes de Ecuador. Empezó a dibujar y pintar con tan sólo 7 años. A los 12, cuando ingresa en la escuela de Bellas Artes, su creatividad y su vocación provocó la admiración de compañeros y profesores. Hasta 1999, año en el que falleció, no dejó de sorprendernos con sus pinturas.

“Pese a todo, no hemos perdido la fe en el hombre, en su capacidad de alcanzar y construir; porque el arte cubre la vida. Es una forma de amar”. (Oswaldo Guayasamín)
