Домашнее задание 

Chicos, chicas
Надо прочесть текст про инков и перевести его. Необходимо найти дополнительный материал об истории инков и что они привнесли в культуру Латинской Америки.
Mundo Inca

Los incas formaron un gran imperio en una extensa región de los Andes. Hacia 1525 el territorio controlado por los incas se extendía por la actual Colombia, Ecuador, Perú y Bolivia, y por zonas del norte de Argentina y Chile. En total habitaron una zona de más de 4.000 km a lo largo de la costa occidental de Sudamérica. Se cree que en esta inmensa región vivía una población de entre 3,5 y 16 millones de personas de distintas culturas andinas.

A finales del siglo XV, justo antes de la llegada de los españoles, establecieron su capital en Cuzco (actual Perú), después de someter a otros pueblos andinos que vivían en la zona. Los incas construyeron grandes ciudades con enormes pierdas que se sostenían por sí solas. Las más conocidas son Cuzco, Machu Picchu y Pisac.

Cuzco: fue la capital del imperio inca o Tahuantinsuyo. De su centro, salían los caminos que llevaban a las cuatro grandes regiones del Imperio. En la actualidad se conservan restos de la ciudad indígena, como la gran fortaleza del Sacsahuamán. Describieron la ciudad como un puma y a Sacsahuamán como su cabeza.

Machu Picchu: construida seguramente después de 1450, está en lo alto de una montaña en los Andes, en el actual Perú, a unos 8.000 pies de altura. Dos de los edificios más importantes son la Casa de la Ñusta, una posible zona de baños, y el famoso Intihuatana, u observatorio astronómico. Desde allí los incas estudiaban los movimientos del Sol.

Pisac: es otra impresionante ciudad-fortaleza situada en una colina cerca del pueblo del mismo nombre, en Perú. En ella se conservan ruinas de palacios, fortalezas, templos y cementerios.

“Inca” es una palabra quechua que significa “rey” o “príncipe”. El pueblo inca creó un sistema administrativo muy eficaz. La sociedad se organizaba por grupos familiares (ayllu) que se ayudaban mutuamente en los trabajos cotiadianos. La máxima autoridad era el inca, adorado como un dios viviente.

Además:

· no conocían ni la moneda ni el mercado;

· no tenían sistema de escritura;

· tenían un complejo sistema de cuentos llamado “quipu”.

Aunque el Imperio inca era grande y avanzado, vivió durante poco tiempo. Empezó alrededor de 1450 y duró poco más de un siglo. Alrededor de 1572 murió asesinado el último de sus reyes, Túpac Amaru.
