Домашнее задание 

Chicos, chicas
Надо прочесть текст, его перевести и найти дополнительный материал по Колумбии.

Colombia

La República de Colombia limita al norte con Panamá y el mar Caribe, al este con Venezuela y Brasil, al sur con Perú y Ecuador, y al oeste con el océano Pacífico. Posee varias islas en el Caribe y en el Pacífico.

Tiene una superficie de 1.141.748 kilómetros cuadrados y 41.566.000 habitantes. Un 50% de la población es mestiza, un 22% es blanca, un 20% mulata, un 6% negra y un 2% indígena.

Su capital es Santafé de Bogotá. Otras ciudades importantes son Barranquilla, Santa Marta y Cartagena, a orillas del Caribe, y Medellín y Cali, situadas en el interior.

La lengua oficial es el español.

Colombia tiene una gran variedad de paisajes: desde la Cordillera de los Andes, paseando por las grandes llanuras, hasta la selva amazónica. Esta inmensa selva virgen, también llamada “el pulmón del mundo”, cuenta con más de 200 especies de mamíferos, 600 especies de aves, 200 clases de reptiles y 600 especies de peces, aunque muchos animales están en peligro de extinción debido, en parte, a la deforestación.

Las plantas y árboles típicos de Colombia son: el mangle, las palmas, los cocoteros, la caoba, el roble y el nogal. Algunos animales que se encuentran en este país son: el jaguar, el puma, el ocelote, el tapir, el mono, el cóndor y el túcan.

Este país es el segundo productor mundial de café: es su mayor fuente de ingresos. También se cultiva el aguacate, la papaya, la patata dulce, la guayaba, el maracuyá, el cacao y el coco.

Colombia dispone de las mayores reservas de carbón de América Latina. Además, un 80% de las esmeraldas del mundo provienen de este país.

Documentos:

Fernando Botero es pintor, dibujante y escultor. Con tan sólo 20 años viaja a Europa y se queda varios años. De estos años Botero comenta: “En realidad me considero autodidacta. Trabajé 3 años en escuelas de bellas artes, pero prácticamente nunca tuve profesor. Mi aprendizaje lo hice leyendo, mirando museos y, sobre todo, pintando”. Su estilo es, sin ninguna duda, muy personal.

Si paseas por Nueva York, París o Madrid, entre otras ciudades, puedes encontrarte con alguna de sus imponentes esculturas.

