Домашнее задание 

Saber español (parte 1)
Надо прочесть текст про свободное время и испанскую кухню. А также необходимо перевести текст.

Tiempo libre

Cuando estás en España, y tienes unas horas libres, hay muchas cosas que puedes hacer. En todas las grandes ciudades como Madrid, Barcelona, Valencia, Sevilla o Bilbao, hay muchos cines, teatros, discotecas y museos. Para saber lo que ponen en el cine, tienes que buscar la Guía de Espectáculos o la Cartelera en el periódico. Hay cines de sesión continua y cines de “estreno”; en éstos últimos se proyectan películas muy recientes y que aparecen en España por primera vez; por eso, las entradas son un poco más caras.

Pero si no te gusta ni el cine ni el teatro, hay muchas otras cosas que hacer. En las grandes ciudades hay museos de todos los tipos. Y si te interesa más la música, hay muchos conciertos donde puedes oír música clásica, popular o folklórica, jazz o rock.

Acaso prefieras ir a bailar con tus amigos a una discoteca. Pues mira la Guía de Espectáculos en el periódico y encontrarás muchas discotecas en todas las ciudades o pueblos de España. Para muchos turistas que visitan España, el mejor espectáculo de todos es la calle, donde la gente española pasa la mayor parte de su tiempo. Para pasarlo bien, tienes que sentarte en la terraza de un café en la plaza mayor de la ciudad o del pueblo, pedir una coca-cola o una cerveza y ver pasar a la gente.

Es muy difícil no pasarlo bien en España. La gente es muy simpática, el clima es bueno y hay tanto para ver y se pueden hacer tantas cosas que quien se aburre en España debe de ser una persona a quien no le gusta la vida.

También puedes ir de compras:

En España las tiendas están abiertas desde las nueve de la mañana hasta la una y media de la tarde, y luego desde las cuatro y media hasta las siete y media o las ocho. Los grandes almacenes están abiertos desde las diez de la mañana hasta las ocho de la tarde y no cierran al mediodía. Los bancos se abren a las nueve y se cierran a las dos de la tarde.

¿Qué talla usas tú? ¿Qué número de zapatos calzas?

Es muy fácil saber los nombres de las distintas tiendas en España, porque la tienda tiene casi el mismo nombre del producto que se vende allí.

La cocina española

Si te gusta comer bien has de saber que la cocina española es una de las más variadas del mundo. Los platos más típicos son: la paella en Valencia, el gazpacho en Andalucía, la fabada en Asturias, el cocido y los callos en Castilla, pescado y marisco en el Norte.

Todas las regiones de España tienen su plato típico. Nuestra comida es excelente porque los productos son de primera calidad: el aceite, el vino, el jamón, el queso, el chorizo, las truchas, los plátanos,...
