Домашнее задание №27
Chicos, chicas
Надо прочесть текст про Уругвай и перевести его. Необходимо найти дополнительный материал об Уругвае (известные писатели, политики и художники).
Uruguay

La República Oriental de Uruguay limita con Brasil, Argentina y el océano Atlántico. “Uruguay” proviene del guaraní y significa “río donde vive el pájaro”.

Es el segundo país más pequeño de Sudamérica: tiene una superficie de 176.215 kilómetros cuadrados. Su población es de 3.313.000 habitantes, casi todos descendientes de inmigrantes españoles e italianos. El idioma oficial es el español.

La capital de Uruguay es Montevideo, situada en el Río de la Plata. Otras ciudades importantes son Punta del Este, Colonia, Salto y Paysandú.

En este país hay muchos ríos: uno de ellos, el Uruguay, le da su nombre. Es un río de 1.600 kilómetros navegables. Sin embargo, el más importante es el río Negro, que recorre el centro del país de este a oeste.

Los animales característicos son: el ñandú, el puma, la nutria, el zorro, el oso hormiguero, la cigüeña, el periquito, la tortuga, la serpeinte de cascabel y las arañas (de gran tamaño).

El paisaje típico de Uruguay es la pradera, donde se crían ovejas y vacas. Este país es el quinto mayor exportador de lana del mundo.

El sector turístico está actualmente en expansión y se concentra en Montevideo y la costa.

Documentos:

Juan Carlos Onetti

Juan Carlos Onetti es un novelista y crítico literario. En 1963 recibe el Premio Nacional de Literatura y en 1980 el Premio Cervantes. Autor de 11 novelas, 47 relatos, al menos 116 ensayos y 3 poemas. Algunas de sus obras más importantes son La vida breve, El astillero y sus cuentos.

“En los últimos tiempos sueño mucho, y casi exclusivamente con Montevideo y sus personajes montevideanos, gentes y lugares: bares donde tenía reuniones con damas, calles. Y tengo la ventaja de que a los pocos segundos de despertarme, el sueño se borra aunque me quede el recuerdo de que sí, soñé.”

Juan Carlos Onetti a Jorge Ruffinelli

