Домашнее задание №29
Chicos, chicas
Надо прочесть текст про Гватемалу и перевести его. Необходимо найти дополнительный материал о Гватемале (известные писатели, политики и художники).
Guatemala

La República de Guatemala se encuentra situada al sur de México; también limita con Belice, El Salvador y Honduras. El nombre de Guatemala deriva de “Goathemala”, que en lengua maya-tolteca quiere decir “tierra de árboles”.

Ocupa una superficie de 108.890 kilómetros cuadrados. Tiene 11.090.000 habitantes y es el estado más poblado de Centroamérica. El 53% de la población es amerindia, el 42% mestiza y el 4% blanca.

La capital es Guatemala. Otras ciudades importantes son Antigua, Tikal (el centro más importante del mundo maya, declarado Patrimonio de la Humanidad) y Chichicastenango.

La lengua oficial de Guatemala es el español, pero existen 23 lenguas mayas, como por ejemplo el quiché, el mamé, el cachi o el cakchiquel.

En Guatemala hay una gran variedad de paisajes que van desde las selvas de Petén, pasando por las montañas, volcanes y lagos del altiplano, hasta llegar a las playas tropicales del océano Pacífico y del mar Caribe, con sus arrecifes coralinos.

Algunas plantas y árboles típicos de este país son: la orquídea, el ébano, la ceiba, la caoba…

Los animales más característicos son: el quetzal, el tucán, el ocelote, el puma, el jaguar, el tapir, el manatí… En los arrecifes hay una gran variedad de especies marinas, como por ejemplo el pez ángel, el tiburón, las tortugas y los cocodrilos de agua salada.

La economía de Guatemala se basa principalmente en la agricultura: el café es el cultivo más importante, pero también se exportan azúcar, plátanos…

Documentos

Rigoberta Menchú

Rigoberta Menchú nació en una pequeña aldea de las montañas. Es descendiente de la antigua cultura maya-quiché. Desde pequeña conoció la discriminación, la injusticia y la miseria de los indígenas. Ha dedicado su vida a la lucha por el respeto de los derechos humanos, en particular de los Pueblos Indígenas de América. En 1992 recibió el Premio Nobel de la Paz. Desde entonces, continúa su misión desde la Fundación Menchú.

“Para afrontar lo desconocido, se necesita aprender a vivir en un gran mundo intercultural. El planeta es multiétnico, multilingüe, diverso, por lo que ese testimonio de interculturalidad que viven los niños refugiados del mundo, debe ser una lección para la humanidad.”

