Домашнее задание 
Tarde de toros


Esta fiesta es una de las más antiguas y conocidas tradiciones españolas. Los toreros demuestran su arte arriesgando su vida ante un público cada vez más exigente.


El espectáculo se llama corrida de toros, se celebra por la tarde, después de las cinco, y se lidian seis euros. Sus protagonistas son el toro y el matador, al que acompaña una cuadrilla de toreros, picadores y banderilleros. El cartel de la corrida lo forman, generalmente, tres matadores.


El matador viste traje de luces y un típico sombrero de color negro llamado montera. El torero comienza su faena atrayendo al toro con una gran capa y dándole diferentes pases artísticos: verónicas, chicuelinas, faroles,..


La faena se divide en tres partes o tercios. En el primer tercio, además de los pases con la capa, se le quita la bravura al toro con la pica o lanza. Después, el presidente saca un pañuelo blanco para indicar el cambio de tercio y los músicos tocan con sus timbales y clarines unas breves notas de música.


En el segundo tercio se ponen al toro las típicas banderillas.


El último tercio es el más importante. El matador tendrá que lucirse con la muleta y el estoque. Los pases más aplaudidos son los de pecho y los naturales. La forma de utilizar la espalda influirá para el éxito final.


Cuando la faena termina, el torero se retira. Los aficionados muestran su aprobación o enfado con ovaciones, pitos o silencio. Si hay aplausos, el matador tendrá que salir a saludar y, en ocasiones, dar la vuelta al ruedo. Si el público agita pañuelos blancos, es señal de que pide trofeos para el torero: una oreja, dos orejas, o las dos orejas y el rabo del toro.


El alguacil de la plaza, vestido de negro, entrega los trofeos al matador, quien los muestra al público en señal de agradecimiento.


Los mulilleros se llevan al toro con sus mulas y el toro es despedido con pitos, aplausos o dando la vuelta al ruedo. Los mozos limpian la arena y el toril se abre de nuevo.
