Домашнее задание 

Saber español (parte 1)

De viaje.

Si viajas por España puedes alojarte en diferentes establecimientos: Camping, Albergue juvenil, Pensión, Casa de huéspedes, Hostal, Residencia, Hotel, Parador, … Todos ellos son lugares deonde el viajero o el turista puede descansar, dormir y, si quiere, comer.

Hablemos un poco de estos establecimientos:

Los hoteles tienen desde tres estrellas (los más económicos) hasta cinco estrellas (los más lujosos y caros). Se puede pedir “solo habitación”, “pensión completa” o “media pensión” (habitación, desayuno y cena).

Las residencias tienen habitaciones, pero normalmente no ofrecen servicio de restaurante. Si la residencia no tiene comedor, siempre hay una cafetería cerca para desayunar o comer.

Los hostales son como los hoteles, pero un poco más económicos. Tienen una o dos estrellas.

Las pensiones son como los hoteles, pero más sencillas y más económicas y siempre hay varias cerca de una estación de ferrocarril o de autobuses.

Los paradores son hoteles lujosos que dependen del Ministerio de Comercio, Transporte y Turismo. Se encuentran en lugares distinguidos y a veces son edificios históricos. Son de alta calidad, aunque no siempre son muy caros.


¿Reservar o no reservar?

Si vas de viaje y quieres estar seguro de encontrar habitación, es mejor reservarla escribiendo a un hotel. Para conseguir una lista de hoteles y pensiones en la zona que vas a visitar, escribe a la Oficina de Turismo de la ciudad o de la capital de provincia. Las habitaciones reservadas se guardan, por lo general, hasta las siete de la tarde aproximadamente.

Documentos

Al llegar al hotel, hay que rellenar una hoja con los detalles del nombre, dirección, número de pasaporte, etc. En cada habitación debe haber una lista con el precio mínimo y máximo de la habitación, de las comidas y de la “pensión completa”.

Vocabulario

La agencia de viajes

El folleto turístico

El catálogo del país

La reserva

El itinerario

El recorrido

Los lugares de interés = las peculiaridades

Las excursiones

Las visitas culturales

El recuerdo

El/la guía turístico-a

El/la turista

La habitación individual o doble

La recepción

La llave o tarjeta de la habitación

El vestíbulo

El maletero
