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1.  On dit que les années scolaires - c"est le meilleur temps. Qu'en penses-tu?
 Où fais-tu tes études? Comment s'appelle ton école? Combien de langues étrangères apprenez-vous? Combien de leçons avez-vous chaque jour? Quelle est ta matière préférée? Pourquoi? En quelles matières tu es fort? Parle de ta classe, de tes amis scolaires? Est-ce que vous avez des fêtes et des traditions à l'école? Prends-tu part aux fêtes scolaires? Peux-tu dire que tu es heureux à l'école ou tu as trop de problèmes? Vas-tu continuer tes études à l'école "Marina" ou tu vas changer d'école?
2. Les mass-média est à l'heure actuelle. Qu'est-ce que tu choisis: la presse, la radio, la télévision, l'ordinateur? 
D'où peut-on apprendre aujourd'hui les nouvelles? Parle du role des mass-média dans notre vie. Qu'est-ce que tu préfères pour t'informer: la presse, la radio, la télévision, l'ordinateur? Est-ce qu'on peut dire que dans notre pays il y a la liberté de la presse? Pourquoi? Quelle presse existe chez nous? Qu'est-ce que c'est les quotidiens, les hebdomadaires? Ecoutes-tu la radio? Quelle chaine? Parle du rôle de la télévision dans la vie actuelle. Quelles sont tes chaines et tes émissions préférées? Quelle information pouvons-nous apprendre à l'aide de l'ordinateur?
3. Pourquoi on aime voyager? Par quoi la Russie attire beaucoup de touristes? Qu'est-ce que tu vas montrer à tes amis français?
Quelle place occupe la Russie dans la société mondiale? Sur quels continents se trouve la Russie? Quels sont les pays limitrophes? Parle de ses fleuves, montagnes, mers, villes. Comment est le climat de la Russie? Quels peuples habitent la Russie? Quelles matières premières possède la Russie? Peut-on dire que la Russie est un pays industriel et agricole à la fois?
4. Tu veux passer un mois dans la famille de ton ami français. Présente-toi.
Ton nom, prénom, date de naissance, ta famille, ton école, tes amis, tes intérêts. As-tu beaucoup de temps libre? Est-ce que vous avez des traditions dans votre famille? Est-ce que ta famille est unie? Quels sont tes loisirs préférés? Es-tu amateur du cinéma, du théâtre, de la musique, du sport? Où aimes-tu passer tes vacances, avec qui? Aimes-tu voyager, visiter les pays différents?

5. Les loisirs des adolescents des pays différents. Et toi, quel est ton passe-temps préféré ?
Avez-vous beaucoup de temps libre? Comment préférez-vous passer vos loisirs? Qu'est-ce que vous faites pendant les vacances? Est-ce que les gens ont beaucoup de possibilités pour bien passer leur loisirs dans notre pays? Y a-t-il quelques problèmes pour passer bien vos loisirs dans notre ville? Avez-vous un hobby? Pouvez-vous déterminer le caractère d'une personne par ses hobbys? Comment? Si vous aviez plus de temps libre, que voudriez-vous faire?

6. La jeunesse préfère de différents styles de musique. Quels styles sont populaires maintenant ?
Quel rôle joue la musique dans la vie de l'homme? Aimes-tu la musique? Parle de l'histoire de la musique. Quels styles de musique existent aujourd'hui? Quelle musique tu préfères? Ecoutes-tu la musique classique? Quels sont tes chanteurs, groupe préférés? Pourquoi? Où écoutes-tu la musique? Connais-tu les chanteurs français? Sais-tu des instruments musiquaux?

7. Plusieurs gens pratiquent le sport. Les uns préfèrent faire du sport, les autres regardent les compétitions à la télé. Qu’est-ce qui est mieux – faire du sport ou regarder à la télé ? Ton avis.
Quel rôle joue le sport dans notre vie? Est-ce qu'il existe de bonnes conditions pour faire du sport dans notre pays, dans notre ville? Parle de l'histoire des Jeux Olympiques. Quel est le sport préféré en France? Et en Russie? Fais-tu du sport, toi? Qu'est-ce que c'est que la vie saine?

8. Tu apprends le français. Que sais-tu sur le pays de la langue étudiée ? As-tu visité la France ?
A quelle figure géometrique ressemble la France? Parle de la situation géographique de la France (fleuves, montagnes, climat, pays limitrophes, mers). Quels sont les symboles de la République française? En quoi la France est-elle riche? Nomme les principales branches de l'industrie française.

9. Chaque personne rêve à visiter Paris. Pourquoi ? Qu’en penses-tu ?
Où se trouve Paris? Pourquoi cette ville s'appelle comme ça? Pourquoi Paris - est le centre politique, économique et culturel de la France? Quel fleuve traverse la capitale? Qu'est-ce qui se trouve au milieu de ce fleuve? Quels sont les monuments de Paris les plus célèbres? Quel est le symbole de Paris? Quelles curiosités de Paris peux-tu nommer?

10. La protection de la nature est très importante à nos jours. Es-tu d’accord ?
Qu'est-ce que vous comprenez sous la notion de l'écologie? Qu'est-ce que vous pouvez dire à propos de la situation écologique actuelle? La nature qu'est-ce qu'elle donne à l'homme? Qu'est-ce qui polue la nature? Quel est le problème écologique le plus grave? Quelles mesures peuvent être entreprises pour la protection de la nature? En quelles régions de Russie la situation écologique est assez grave? Pourquoi la nature doit être protégée? Pourquoi on a créé "Le livre rouge?"


