Домашнее задание 
Los deberes
Saber español (parte 1)
Повторите всю грамматику и лексику, которую мы прошли за эту четверть. Просмотрите ещё раз все домашние работы, которые вы выполняли в этой четверти.
Грамматика: спряжение трёх групп правильных глаголов, прямое дополнение, притяжательные прилагательные, числительные от 0 до миллиона и mucho/muy.
Лексика: Повторите все тексты и диалоги, которые мы читали. И лексику из них. В основном, лексика будет из текста «La pequeña María». Будет перевод фраз из текста! 
Надо написать рассказ о своей семье: кто есть в семье, сколько братьев, сестёр, как их зовут, кто, где работает, учиться... Также надо описать каждого члена семьи: высокий/низкий, толстый/худой, симпатичный или нет, то есть использовать все знакомые нам прилагательные.
Надо прочитать и перевести следующий текст:

¡Hola! Ya nos conocemos. Soy tu amigo, Jesús Bravo, el profesor de español. Yo vivo en Valencia, pero mi familia vive en Salamanca. Soy alto, moreno y tengo un gran bigote. Mi amigo Nicolás es también alto, pero rubio, con el pelo largo, un bigote pequeño y barba. Él es muy guapo y simpático. Tiene una hermana que se llama Catalina; ella estudia catalán en Moscú.

Nicolás vive en el Colegio Mayor “Luis Vives”, una residencia para profesores y estudiantes que está cerca de la Universidad. Yo vivo en un piso alquilado.

Mi dirección es Avenida del Mar, número 25, piso 8º (octavo), puerta 17.
