Домашнее задание 
Los deberes
Saber español (parte 1)
Устный зачёт. Будьте готовы к выразительному чтению других текстов.
Пересказ текста: 
Verduras y hortalizas

Esta mañana, mi mujer, mis hijos y yo vamos a dar un paseo por el mercado. A Rosalía, mi mujer, le gusta hablar con los vendedores y, especialmente, discutir los precios.

Subimos al autobús y llegamos al Mercado Central. Es un edificio del siglo pasado, amplio, bien iluminado y con muchos puestos de venta. El mercado está dividido en secciones según los productos: frutas y verduras, carne, pescado, pan, leche y huevos.

Entramos por la puerta principal. A derecha e izquierda del pasillo hay varios puestos de fruta: manzanas, peras, plátanos, fresas, melocotones, melones, sandías; luego están las verduras y hortalizas: tomates, patatas, cebollas, ajos tiernos, coles, pimientos, zanahorias, remolachas, lechugas y pepinos. El colorido y el aroma de las frutas, verduras y hortalizas de este pasillo tiene un encanto especial.

Después entramos en la sección de carnicería: carne de toro, de ternera, de cerdo, de conejo; también hay pollos y gallinas. La pescadería es la sección que más les gusta a mis hijos: las langostas, los calamares, las truchas, la merluza fresca y congelada, las sardinas, los pulpos que aún mueven sus tentáculos, las sepias y las gambas.

Cuando ya salimos pasamos por la panadería y bollería: pan, ensaimadas, galletas, rosquilletas y unos pasteles muy ricos. Y por último, los puestos de leche, huevos de diferentes calidades, mantequillas, yogures, etc.

Ha sido una visita muy agradable, pero estamos cansados porque el mercado está lleno de gente en esta mañana del sábado.

