Домашнее задание 10
Устный зачёт.

Темы: 

Correos.

Los nombres hispanos.

La vida urbana.

Correos (Saber espanol 1)

Los abuelos de Luis están jubilados. Ahora emplean el tiempo en sus actividades preferidas: dar largos paseos, ir al parque a tomar el sol, leer, escuchar música y viajar. También asisten al cine y al teatro. Hoy van a la oficina de Correos para recoger un paquete certificado.

El edificio de Correos está en la plaza del Ayuntamiento; es un edificio moderno, impresionante, con cuatro columnas redondas y muy altas en la entrada principal. Hay un vestíbulo majestuoso, brillante, con las paredes de mármol. Los paquetes certificados se recogen en el sótano. Se puede bajar por las escaleras o en el ascensor. En la planta baja, además del vestíbulo, hay una sala circular enorme, con muchas ventanillas: giros postales, cartas urgentes, sellos, paquetes, telegramas, información, reclamaciones, etc. Los tres pisos restantes están destinados a oficinas. Hay mucha gente que entra y sale sin cesar.

Los nombres hispanos (Saber espanol 1)
Muchos hispanos, cuando nacen, reciben dos nombres: María Teresa, José Ramón, Jorge Luis y Mari Carmen son algunas de las combinaciones más comunes. Veamos, por ejemplo, el nombre completo (nombre y apellidos) de una persona: Adela Elisa Martínez Ricart, Adela será seguramente el nombre de su abuela, Elisa el de su madre; Martínez es el apellido paterno (el primer apellido de su padre) y Ricart el apellido materno (el primer apellido de su madre). Entre los españoles es costumbre usar los dos apellidos.

También hay muchos nombres que tienen una forma familiar o cariñosa: Francisco o Paco, y también Quico; Jesús es Chus, Alberto es Beto y Antonio es Tono.

Por lo general, usar el nombre de un antepasado, de un tío o de un abuelo es una forma de recordar a esa persona, pero otras veces el nombre corresponde a un santo y no es el nombre de ningún familiar.

Los hispanos celebran dos fiestas: el día de su santo y el día de su cumpleaños. En España tiene más tradición el día del santo que el día del cumpleaños.

La vida urbana (Saber espanol 1)
En las ciudades españolas la vida es dinámica, ruidosa y muy parecida a la de otras ciudades europeas, mientras que en los pueblos la vida es más tranquila y se conservan muchas costumbres antiguas. Así mismo, en las ciudades la mayor parte de la gente vive en apartamentos y pisos, mientras que en el campo las casas son unifamiliares; algunas de ellas de estilo tradicional como la masía, el cortijo y el chalé (chalet).

En la ciudad los edificios tienen muchos pisos; por ello, el ascensor es muy importante. Por otra parte, no todas las viviendas tienen garaje, lo que hace difícil el estacionamiento de los coches. Las ciudades tienen varios barrios o distritos que tienen su propio carácter y sus peculiaridades. En las afueras de las capitales de provincia se encuentran barrios de casas y apartamentos nuevos, donde la gente no se conoce tanto y donde el transporte puede ser un problema porque aún no está bien organizado.

