Домашнее задание 
Saber español 1

Прочитайте и переведите текст. Все незнакомые слова должны быть выписаны. Также надо прочитать, перевести и ВЫУЧИТЬ скороговорку.
La RENFE

Algunos medios de transporte:

La RENFE – Red Nacional de Ferrocarriles Españoles – es el nombre de la compañía estatal que controla el sistema de ferrocarriles en España. Existen varias clases de trenes: algunos muy rápidos y cómodos, con aire acondicionado, como el AVE o el TALGO, que tienen muy pocas paradas en su trayecto; otros, como el TER, son también muy rápidos y unen las principales ciudades del país, y paran sólo en las estaciones de ciudades y pueblos importantes. Los trenes que no van muy deprisa y paran en todas las estaciones se llaman “trenes de cercanías”.

Para viajes largos o de largo recorrido, los españoles sacan el billete unos días antes del viaje y así tienen reservado el asiento; para ello, hay que buscar en la estación la taquilla (o ventanilla) de “Largo Recorrido. Venta Anticipada”. Es más práctico y barato comprar los billetes de ida y vuelta. También hay días especiales, que se llaman “días azules”, en los que sale más barato viajar.

Para encontrar el tren que se quiere coger o al que se espera, hay que mirar en los paneles electrónicos el horario de salidas y llegadas.

Además del ferrocarril los españoles utilizan otros transportes públicos para ir al trabajo y hacer las compras diarias. En todas las grandes ciudades hispanas los autobuses pasan con frecuencia, son eficientes y transportan un número muy grande de pasajeros; además, son más económicos que los coches particulares. Los taxis abundan y no son muy caros. El metro (abreviatura de “transporte metropolitano”) es un medio muy utilizado; en ellos viajan miles de personas diariamente. Los hispanos también caminan mucho: tienen por costumbre completar el recorrido hecho en autobús o en metro con una caminata de varias manzanas hasta llegar a casa.

Los medios de transporte reciben diferentes según el país; así en Argentina, el metro se llama “subte”, es decir, el subterráneo; el autobús es el “camión” en México, la “guagua” en el Caribe, el “ómnibus” en Argentina, la “camioneta” en Guatemala y el “bus” en España. Y un automóvil puede ser también un “auto”, “carro”, “máquina” o coche, según el país.

Trabalenguas:

Erre con erre, cigarro;

erre con erre, barril;

¡qué rápido corren los carros

llevando el azúcar

del ferrocarril!
