Домашнее задание 
Saber español 1

Прочитайте и переведите текст. Все незнакомые слова должны быть выписаны. Также надо прочитать, перевести и ВЫУЧИТЬ скороговорку.
Costumbres de una familia española
Las familias españolas de hoy tienen poco que ver con la familia tradicional española. Sólo las personas mayores de cincuenta años siguen viviendo como lo hacían antes.

Veamos cómo es una familia actual española; por ejemplo, la familia Sánchez. Está formada por Juan Sánchez, el padre, de 45 años; la madre, Pilar Soriano, de 42 años; los hijos: Juan José, de 16 años, y María Pilar, de 18 años; también vive con ellos la abuela Remedios, que tiene 72 años.

La vida familiar transcurre de forma muy distinta si se trata de un día laboral o festivo. Los días de trabajo, la abuela y los padres se levantan temprano, sobre las siete de la mañana. La madre y la abuela preparan el desayuno para todos; el padre, después del aseo personal, desayuna pronto porque trabaja en una oficina desde las 8 de la mañana hasta las 3 de la tarde. Los hijos se levantan hacia las ocho, desayunan tranquilamente y se van al instituto, donde entran a clase a las nueve.

Cuando se quedan solas, la abuela limpia la casa y la madre va al mercado para hacer la compra. Hacia la una del mediodía preparan la comida; los nietos y la abuela comen a las 14 horas; Pilar espera a su marido y comen cuando éste regresa del trabajo, sobre las 15.30. Por la tarde cada uno tiene sus obligaciones y por la noche cenan a horas diferentes: la abuela cena temprano porque no merienda; los padres, entre las nueve y media y diez de la noche; los hijos cenan muy tarde porque después de merendar “salen” con sus amigos y vuelven de sus paseos sobre las 23 horas.

Si el día es festivo o de descanso, la vida cambia. Todos se levantan más tarde, suelen ir de compras o practican algún deporte hasta el mediodía; comen todos juntos hacia las dos de la tarde. Y alrededor de las cuatro o las cinco se dedican a hacer visitas, ir al cine, pasear, salir con los amigos, etc. Regresan a casa ya tarde, toman una cena ligera y ven la televisión. A los españoles les gusta mucho la televisión.

Trabalenguas

Tengo una casa en la sierra,

en la casa hay una sala,

en la sala hay una mesa,
en la mesa hay una bandeja,

en la bandeja hay una carpeta,

en la carpeta una carta,

en la carta una foto,

en la foto una cara.

Tu cara en la foto,

la foto en la carta,

la carta en la carpeta,

la carpeta en la bandeja,

la bandeja en la mesa,

la mesa en la sala,

la sala en la casa,

la casa en la sierra.
