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“La mala suerte” – partes 1-4.
La RENFE (Saber español 1)
Algunos medios de transporte:

La RENFE – Red Nacional de Ferrocarriles Españoles – es el nombre de la compañía estatal que controla el sistema de ferrocarriles en España. Existen varias clases de trenes: algunos muy rápidos y cómodos, con aire acondicionado, como el AVE o el TALGO, que tienen muy pocas paradas en su trayecto; otros, como el TER, son también muy rápidos y unen las principales ciudades del país, y paran sólo en las estaciones de ciudades y pueblos importantes. Los trenes que no van muy deprisa y paran en todas las estaciones se llaman “trenes de cercanías”.

Para viajes largos o de largo recorrido, los españoles sacan el billete unos días antes del viaje y así tienen reservado el asiento; para ello, hay que buscar en la estación la taquilla (o ventanilla) de “Largo Recorrido. Venta Anticipada”. Es más práctico y barato comprar los billetes de ida y vuelta. También hay días especiales, que se llaman “días azules”, en los que sale más barato viajar.

Para encontrar el tren que se quiere coger o al que se espera, hay que mirar en los paneles electrónicos el horario de salidas y llegadas.

Además del ferrocarril los españoles utilizan otros transportes públicos para ir al trabajo y hacer las compras diarias. En todas las grandes ciudades hispanas los autobuses pasan con frecuencia, son eficientes y transportan un número muy grande de pasajeros; además, son más económicos que los coches particulares. Los taxis abundan y no son muy caros. El metro (abreviatura de “transporte metropolitano”) es un medio muy utilizado; en ellos viajan miles de personas diariamente. Los hispanos también caminan mucho: tienen por costumbre completar el recorrido hecho en autobús o en metro con una caminata de varias manzanas hasta llegar a casa.

Los medios de transporte reciben diferentes según el país; así en Argentina, el metro se llama “subte”, es decir, el subterráneo; el autobús es el “camión” en México, la “guagua” en el Caribe, el “ómnibus” en Argentina, la “camioneta” en Guatemala y el “bus” en España. Y un automóvil puede ser también un “auto”, “carro”, “máquina” o coche, según el país.

Costumbres de una familia española

Las familias españolas de hoy tienen poco que ver con la familia tradicional española. Sólo las personas mayores de cincuenta años siguen viviendo como lo hacían antes.

Veamos cómo es una familia actual española; por ejemplo, la familia Sánchez. Está formada por Juan Sánchez, el padre, de 45 años; la madre, Pilar Soriano, de 42 años; los hijos: Juan José, de 16 años, y María Pilar, de 18 años; también vive con ellos la abuela Remedios, que tiene 72 años.

La vida familiar transcurre de forma muy distinta si se trata de un día laboral o festivo. Los días de trabajo, la abuela y los padres se levantan temprano, sobre las siete de la mañana. La madre y la abuela preparan el desayuno para todos; el padre, después del aseo personal, desayuna pronto porque trabaja en una oficina desde las 8 de la mañana hasta las 3 de la tarde. Los hijos se levantan hacia las ocho, desayunan tranquilamente y se van al instituto, donde entran a clase a las nueve.

Cuando se quedan solas, la abuela limpia la casa y la madre va al mercado para hacer la compra. Hacia la una del mediodía preparan la comida; los nietos y la abuela comen a las 14 horas; Pilar espera a su marido y comen cuando éste regresa del trabajo, sobre las 15.30. Por la tarde cada uno tiene sus obligaciones y por la noche cenan a horas diferentes: la abuela cena temprano porque no merienda; los padres, entre las nueve y media y diez de la noche; los hijos cenan muy tarde porque después de merendar “salen” con sus amigos y vuelven de sus paseos sobre las 23 horas.

Si el día es festivo o de descanso, la vida cambia. Todos se levantan más tarde, suelen ir de compras o practican algún deporte hasta el mediodía; comen todos juntos hacia las dos de la tarde. Y alrededor de las cuatro o las cinco se dedican a hacer visitas, ir al cine, pasear, salir con los amigos, etc. Regresan a casa ya tarde, toman una cena ligera y ven la televisión. A los españoles les gusta mucho la televisión.

