Домашнее задание 

Saber español 1. Chicos, chicas.

Устный зачёт.

Темы: 

Viajes - ocio.

Chile.
Venezuela.

Perú.
Viajes

Los alumnos responsables de la organización del viaje de fin de curso del Instituto acuden a una agencia de viajes para conocer las distintas posibilidades. Una señorita muy amable y simpática les comenta las ofertas que tiene la agencia para los meses de abril, mayo y junio.

Primero: Pueden organizar un viaje a Moscú en avión, con salida los sábados y lunes a las 14.30 horas desde los aeropuertos de Madrid o de Barcelona. El precio del billete es de unas 80.000 pesetas incluido el visado, pero si es un billete colectivo resulta más barato.

Segundo: Pueden ir de viaje a una de las Islas Canarias en avión o en barco. El avión tarda tres horas desde Madrid y hay un vuelo diario; el barco tarda un día desde Málaga y sale los domingos y los martes por la noche. El precio del viaje en avión es más caro. El hotel de la isla organiza excursiones en autobús, en bicicleta, en camello y a pie.

Tercero: Otra oferta es un viaje a Palma de Mallorca. Pueden ir en “ferry” desde Valencia o Alicante. Sale los lunes, miércoles, viernes y sábados a las 23.15 horas. El viaje tarda unas seis o siete horas y el precio del billete es 8.000 pesetas. La estancia en el hotel es más barata si se alojan una semana completa. Desde el hotel hay excursiones a caballo, en autobús, en motocicletas y en coche.

Cuarto: La última oferta es visitar Luxemburgo. El precio incluye viaje en tren, en coche cama, y seis días de estancia. El tren sale de Madrid a la 1.30 de la madrugada todos los días, con una parada en París durante ocho horas para dar un paseo por la ciudad y llegada a Luxemburgo a última hora del día.

Todos los precios incluyen el seguro de accidente y el seguro de robo.

Chile

Chile es un país largo y estrecho y está situado en América del Sur, entre la Cordillera de los Andes y el océano Pacífico.

Tiene una población de 15 millones de habitantes y una extensión de 756.950 km2.

La capital se llama Santiago. La lengua oficial es el español, pero también se hablan lenguas indígenas como el mapuche, el quechua o el aymara.

Estos animales son típicos de Chile: el guanaco, la alpaca, la llama, la vicuña, la chinchilla andina.

Chile es un país maravilloso, lleno de contrastes: el Desierto de Atacama, al norte; las playas turísticas de Viña del Mar, en el centro; montañas nevadas y volcanes en el sur; junto al Estrecho de Magallanes, los paisajes polares de Tierra del Fuego, y el misterio de la Isla de Pascua en los moais, sus colosos de piedra.

Dos poetas chilenos del siglo XX: Gabriela Mistral, Premio Nobel de la Literatura en 1945, y Pablo Neruda, Premio Nobel de la Literatura en 1971.

Gabriela Mistral. Escribió muchos poemas sobre los niños.
Pablo Neruda. Escribió una colección de poemas sobre cosas muy sencillas, como la cebolla, el vino, el tomate y la “papa” o patata. La patata o papa viene de América.

Venezuela

Venezuela está situada en la costa norte de América del Sur. Limita al norte con el mar Caribe y el océano Atlántico, al este con Guyana y Brasil, al sur con Brasil y al oeste con Colombia. La más conocida y turística de sus 300 islas en el mar Caribe quizá es Isla Margarita.

Venezuela está dividida en 23 estados, un distrito capital (Caracas) y 72 dependencias federales en las islas. Su río más importante es el Orinoco, afluente de las Amazonas.

La capital es Caracas y otras ciudades importantes son Maracaibo, Valencia, Barquisimeto, Ciudad Guayana y Ciudad Bolívar.

Tiene 24 millones de habitantes y la lengua oficial es el español.

En Venezuela hay una naturaleza muy variada: las tierras altas de los Andes, las tierras bajas junto al lago Maracaibo, los famosos llanos de la cuenca del río Orinoco, bosques tropicales, sabana y playas de blanca arena.

El Parque Nacional Canaima es un área de gran interés en flora y fauna (Venezuela es el séptimo país del mundo en variedades de especies, 130.000), y en él está el famoso Salto Angel. Es la catarata más alta del mundo, casi un kilómetro de caída.

La flor nacional es la orquídea, llamada en Venezuela “Flor de mayo”.

El puma, el tucán, las guacamayas y el turpial son algunas variedades de la fauna venezolana.

Documentos:

Simón Bolívar: general venezolano (siglo XIX), se le conoce como “El Libertador” de la patria frente a España. El nombre completo de Venezuela es República Bolivariana de Venezuela. La moneda, el bolívar, también lleva su nombre.

Perú

Perú tiene una superficie de 1.285.216 kilómetros cuadrados, 26 millones de habitantes, y su capital es Lima.

Está situado en la costa del Pacífico y es el tercer país más grande de América del Sur, después de Brasil y Argentina.

Tiene frontera con cinco países: Ecuador, Colombia, Brasil, Bolivia y Chile.

En Perú hay tres paisajes muy diferentes:

· La costa del océano Pacífico, con grandes playas.

· La Cordillera de los Andes.

· La selva amazónica.

Las lenguas oficiales son el español y el quechua, pero también se habla el aymara.

Perú tiene lugares maravillosos, llenos de historia y de magia:

Titicaca, el lago navegable más alto del mundo. Sus aguas pertenecen a Perú y a Bolivia. Hay muchas leyendas incas sobre el Titicaca.

Nazca al sur de Lima, tiene unos misteriosos dibujos en la tierra a lo largo de 500 km2.

Cuzco y el Machu-Picchu: Cuzco, capital del Imperio Inca. Cerca de Cuzco está Machu-Picchu, ciudad sagrada de los incas. Es Patrimonio Cultural de la Humanidad.
