Домашнее задание 

Saber español: parte 1.
Прочитать текст и перевести его. Выписать ВСЕ незнакомые слова.

La prensa española

En España no se lee mucho la prensa, siendo el número de lectores el más bajo de Europa. Si nos preguntamos por qué, las razones de este hecho son variadas: algunos prefieren leer libros antes que periódicos; otros prefieren la comunicación personal, es decir, charlar con los amigos antes que leer; y también porque ver la televisión resulta más cómodo que leer.
Entre el reducido número de lectores habituales no destacan los jóvenes; éstos prefieren ver programas televisivos, vídeos o leer revistas especializadas en coches, informática, etc. donde siempre hay muchas ilustraciones.
Entre los periódicos más vendidos se encuentran:

· El País, diario de tendencia ideológica centro-izquierda, es uno de los de mayor tirada a nivel nacional; sus lectores están entre 30 y 50 años y poseen estudios medios y superiores. Este periódico nació durante la transición española.

· ABC, diario con mucha tradición y de ideas conservadoras, católicas y monárquicas. Es uno de los más antiguos. Sus lectores suelen ser personas mayores.

· El Mundo, periódico de ágil lectura, salió al mercado en 1990. Está incrementando su número de lectores considerablemente gracias al sensacionalismo de algunas de sus informaciones.

· Otras son: Diario 16, La Vanguardia, Ya, etc. La mayoría de estos periódicos ofrece todas las semanas un suplemento dominical de interés cultural. Junto a ellos, está la prensa deportiva Marca, As y otros, que cuentan también con un número muy elevado de lectores; además están los diarios regionales: Levante (Valencia), La Verdad (Murcia), La Gaceta del Norte (Valladolid), etc.

En el mundo económico destacan Cinco Días y Expansión.

Las revistas semanales ofrecen una visión más amplia de la actualidad. Algunas son sensacionalistas, otras son objetivas, pero el mayor número de lectores lo tiene el grupo denominado “revistas del corazón”. Éstas informan sobre la vida de los personajes famosos: reyes, artistas, cantantes, etc. Sus lectores son, fundamentalmente, mujeres. La revista más conocida es Hola.
