Домашнее задание 

Sueña: cuaderno de ejercicios
Español 2000
Выполнить 3 упражнения письменно в рабочей тетради: упр.6, с.95 и упр.11-12, с.97. Выписать ВСЕ незнакомые слова. Письменно сделать описание картинки!!!
Повторите всю грамматику и лексику, которую мы прошли за этот год.
Грамматика: личные местоимения с предлогами, возвратные местоимения, прямое и косвенное дополнения, ir a + inf., salir de, venir de, ser/estar, спряжение трёх групп правильных, неправильных и отклоняющихся глаголов, притяжательные прилагательные и местоимения, прилагательные (синонимы и антонимы) и степени сравнения прилагательных; estar+gerundio, герундий с личными местоимениями и с возвратными местоимениями, прямое и косвенное дополнения, количественные числительные и прилагательные, предлоги времени и время Pretérito Perfecto, estar+gerundio во времени Pretérito Perfecto, сравнительная и превосходная степень наречий, формы долженствования: tener que, haber de, deber и безличная форма hay que, предлоги места, неопределенные прилагательные и местоимения (todo, otro, poco, mucho, cada, bastante), предлоги a, de, en, различные значения и перифразы с причастиями и простые союзы, “soler + infinitivo”, normalmente, generalmente, a menudo, a veces, con frecuencia, de vez en cuando, muy y mucho, gustar y odiar, también y tampoco, gustar, imperfecto, imperfecto de estar + gerundio.

Лексика: Повторите все тексты и диалоги, которые мы читали. И лексику из них. В основном, лексика по теме: «Транспорт» и «Почта», «Транспорт, поезд» и «Обычаи испанской семьи», «Чили», «Венесуэла», «Перу» и диалоги: «На таможне», «Аэропорт» и животные, “Испанская пресса”, спорт, «Аргентина».
Saber español 1. Chicos, chicas.

Устный экзаменационный зачёт.

Темы: 

La prensa española.

Argentina.

La RENFE.

Costumbres de una familia española.

Los nombres hispanos.
La vida urbana.

La prensa española

En España no se lee mucho la prensa, siendo el número de lectores el más bajo de Europa. Si nos preguntamos por qué, las razones de este hecho son variadas: algunos prefieren leer libros antes que periódicos; otros prefieren la comunicación personal, es decir, charlar con los amigos antes que leer; y también porque ver la televisión resulta más cómodo que leer.

Entre el reducido número de lectores habituales no destacan los jóvenes; éstos prefieren ver programas televisivos, vídeos o leer revistas especializadas en coches, informática, etc. donde siempre hay muchas ilustraciones.

Entre los periódicos más vendidos se encuentran:

· El País, diario de tendencia ideológica centro-izquierda, es uno de los de mayor tirada a nivel nacional; sus lectores están entre 30 y 50 años y poseen estudios medios y superiores. Este periódico nació durante la transición española.

· ABC, diario con mucha tradición y de ideas conservadoras, católicas y monárquicas. Es uno de los más antiguos. Sus lectores suelen ser personas mayores.

· El Mundo, periódico de ágil lectura, salió al mercado en 1990. Está incrementando su número de lectores considerablemente gracias al sensacionalismo de algunas de sus informaciones.

· Otras son: Diario 16, La Vanguardia, Ya, etc. La mayoría de estos periódicos ofrece todas las semanas un suplemento dominical de interés cultural. Junto a ellos, está la prensa deportiva Marca, As y otros, que cuentan también con un número muy elevado de lectores; además están los diarios regionales: Levante (Valencia), La Verdad (Murcia), La Gaceta del Norte (Valladolid), etc.

En el mundo económico destacan Cinco Días y Expansión.

Las revistas semanales ofrecen una visión más amplia de la actualidad. Algunas son sensacionalistas, otras son objetivas, pero el mayor número de lectores lo tiene el grupo denominado “revistas del corazón”. Éstas informan sobre la vida de los personajes famosos: reyes, artistas, cantantes, etc. Sus lectores son, fundamentalmente, mujeres. La revista más conocida es Hola.

Argentina

Argentina está en América del Sur y limita con Bolivia, Paraguay, Uruguay, Brasil y con Chile a través de los Andes. Tiene una superficie de 2.780.000 km2. La capital se llama Buenos Aires y está situada al este, en la orilla derecha del estuario del Río de la Plata.

Al sur están las regiones de Patagonia y Tierra del Fuego, de clima casi polar; al norte la llanura de El Chaco; al este y en el centro las verdes llanuras de la Pampa.

Tiene 36 millones de habitantes, y una tercera parte vive en la capital. La lengua oficial es el español, pero en algunos lugares también se hablan lenguas indígenas.

Algunos animales de Argentina están en peligro de extinción: la ballena azul, el yaguareté, el zorro colorado, la chinchilla y el ocelote.

La RENFE (Saber español 1)
Algunos medios de transporte:
La RENFE – Red Nacional de Ferrocarriles Españoles – es el nombre de la compañía estatal que controla el sistema de ferrocarriles en España. Existen varias clases de trenes: algunos muy rápidos y cómodos, con aire acondicionado, como el AVE o el TALGO, que tienen muy pocas paradas en su trayecto; otros, como el TER, son también muy rápidos y unen las principales ciudades del país, y paran sólo en las estaciones de ciudades y pueblos importantes. Los trenes que no van muy deprisa y paran en todas las estaciones se llaman “trenes de cercanías”.
Para viajes largos o de largo recorrido, los españoles sacan el billete unos días antes del viaje y así tienen reservado el asiento; para ello, hay que buscar en la estación la taquilla (o ventanilla) de “Largo Recorrido. Venta Anticipada”. Es más práctico y barato comprar los billetes de ida y vuelta. También hay días especiales, que se llaman “días azules”, en los que sale más barato viajar.
Para encontrar el tren que se quiere coger o al que se espera, hay que mirar en los paneles electrónicos el horario de salidas y llegadas.
Además del ferrocarril los españoles utilizan otros transportes públicos para ir al trabajo y hacer las compras diarias. En todas las grandes ciudades hispanas los autobuses pasan con frecuencia, son eficientes y transportan un número muy grande de pasajeros; además, son más económicos que los coches particulares. Los taxis abundan y no son muy caros. El metro (abreviatura de “transporte metropolitano”) es un medio muy utilizado; en ellos viajan miles de personas diariamente. Los hispanos también caminan mucho: tienen por costumbre completar el recorrido hecho en autobús o en metro con una caminata de varias manzanas hasta llegar a casa.
Los medios de transporte reciben diferentes según el país; así en Argentina, el metro se llama “subte”, es decir, el subterráneo; el autobús es el “camión” en México, la “guagua” en el Caribe, el “ómnibus” en Argentina, la “camioneta” en Guatemala y el “bus” en España. Y un automóvil puede ser también un “auto”, “carro”, “máquina” o coche, según el país.
Costumbres de una familia española
Las familias españolas de hoy tienen poco que ver con la familia tradicional española. Sólo las personas mayores de cincuenta años siguen viviendo como lo hacían antes.
Veamos cómo es una familia actual española; por ejemplo, la familia Sánchez. Está formada por Juan Sánchez, el padre, de 45 años; la madre, Pilar Soriano, de 42 años; los hijos: Juan José, de 16 años, y María Pilar, de 18 años; también vive con ellos la abuela Remedios, que tiene 72 años.
La vida familiar transcurre de forma muy distinta si se trata de un día laboral o festivo. Los días de trabajo, la abuela y los padres se levantan temprano, sobre las siete de la mañana. La madre y la abuela preparan el desayuno para todos; el padre, después del aseo personal, desayuna pronto porque trabaja en una oficina desde las 8 de la mañana hasta las 3 de la tarde. Los hijos se levantan hacia las ocho, desayunan tranquilamente y se van al instituto, donde entran a clase a las nueve.
Cuando se quedan solas, la abuela limpia la casa y la madre va al mercado para hacer la compra. Hacia la una del mediodía preparan la comida; los nietos y la abuela comen a las 14 horas; Pilar espera a su marido y comen cuando éste regresa del trabajo, sobre las 15.30. Por la tarde cada uno tiene sus obligaciones y por la noche cenan a horas diferentes: la abuela cena temprano porque no merienda; los padres, entre las nueve y media y diez de la noche; los hijos cenan muy tarde porque después de merendar “salen” con sus amigos y vuelven de sus paseos sobre las 23 horas.
Si el día es festivo o de descanso, la vida cambia. Todos se levantan más tarde, suelen ir de compras o practican algún deporte hasta el mediodía; comen todos juntos hacia las dos de la tarde. Y alrededor de las cuatro o las cinco se dedican a hacer visitas, ir al cine, pasear, salir con los amigos, etc. Regresan a casa ya tarde, toman una cena ligera y ven la televisión. A los españoles les gusta mucho la televisión.
Los nombres hispanos
Muchos hispanos, cuando nacen, reciben dos nombres: María Teresa, José Ramón, Jorge Luis y Mari Carmen son algunas de las combinaciones más comunes. Veamos, por ejemplo, el nombre completo (nombre y apellidos) de una persona: Adela Elisa Martínez Ricart, Adela será seguramente el nombre de su abuela, Elisa el de su madre; Martínez es el apellido paterno (el primer apellido de su padre) y Ricart el apellido materno (el primer apellido de su madre). Entre los españoles es costumbre usar los dos apellidos.
También hay muchos nombres que tienen una forma familiar o cariñosa: Francisco o Paco, y también Quico; Jesús es Chus, Alberto es Beto y Antonio es Tono.
Por lo general, usar el nombre de un antepasado, de un tío o de un abuelo es una forma de recordar a esa persona, pero otras veces el nombre corresponde a un santo y no es el nombre de ningún familiar.
Los hispanos celebran dos fiestas: el día de su santo y el día de su cumpleaños. En España tiene más tradición el día del santo que el día del cumpleaños.
 
La vida urbana
En las ciudades españolas la vida es dinámica, ruidosa y muy parecida a la de otras ciudades europeas, mientras que en los pueblos la vida es más tranquila y se conservan muchas costumbres antiguas. Así mismo, en las ciudades la mayor parte de la gente vive en apartamentos y pisos, mientras que en el campo las casas son unifamiliares; algunas de ellas de estilo tradicional como la masía, el cortijo y el chalé (chalet).
En la ciudad los edificios tienen muchos pisos; por ello, el ascensor es muy importante. Por otra parte, no todas las viviendas tienen garaje, lo que hace difícil el estancionamiento de los coches. Las ciudades tienen varios barrios o distritos que tienen su propio carácter y sus peculiaridades. En las afueras de las capitales de provincia se encuentran barrios de casas y apartamentos nuevos, donde la gente no se conoce tanto y donde el transporte puede ser un problema porque aún no está bien organizado.
